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PREDMET: Obavijest o rezultatima Oglasa za pozicije doktora mediicne i med.laboranta


Na oglas za prijem u radni odnos na određeno vrijeme objavljenog u dnevnom listu „Oslobođenje“ i web stranici Doma zdravlja dana 24.01.2019.godine pristigle su :

Za poziciju doktora medicine  4 prijave:
1. Ena Bedak, dr.med.
2. Ibrahimović Ajdin,dr.med.
3. Mahmutović Ajdin,dr.med.
4. Ahmetagić Milada,dr.med.

Svi kandidati dostavili su potpunu dokumentaciju traženu oglasom, na osnovu koje je utvrđeno da ispunjavaju kvalifikacione uslove za prijem u radni odnos, obavljen je intervju dana 06.02.2019.godine i po prijedlogu Komisije direktor je donio odluku o prijemu u radni odnos na određeno vrijeme u trajanju 6 mjeseci na poslove doktora medicine sva četiri prijavljena kandidata. 


Za poziciju medicinskog laboranta jedna prijava:

1. Bešo Nusret,dipl.inž.MLD

    Na oglas je  pristigla jedna prijava za poziciju medicinskog laboranta.Kandidat ispunjava kvalifikacione uslove   za obavljanje poslova medicinskog laboranta, Komisija je obavila intervju sa kandidatom i na prijedlog Komisije direktor je donio odluku o prijemu u radni odnos Bešo Nusreta, dipl.inž.MLD na određeno vrijeme u trajanju 6 mjeseci.


                                                                                                  VD   D I R E K T O R        
    
                                                                                                          Dujsić Amir    
                                                                                                  dr.med.spec.internista                                                    
